GRADEVINSKI FAKULTET
UNIVERZITETA U BEOGRADU

BETONSKE KONSTRUKCIJE 2 13.06.2012.
Odsek za Menadzment, tehnologiju gradenjai informatiku
1 Zakonstrukciju, ¢ijasu osnovai presek u celini prikazani na skici, potrebno je:

a)  Sracunati staticke uticaje i dimenzionisati montaznu gredu POS1 (presek prikazan na
skici). Nacrtati raspored armature u poprecnom preseku.
b)  lzvrsiti analizu opterecenja, sracunati staticke uticaje i nacrtati dijagrame presecnih sila za

grede POS 3i POS 4.

c) lzvrsiti analizu opterecenja, sracunati staticke uticaje i nacrtati dijagrame presecnih sila za
RAM koji se sastoji od grede POS 6 i stubova POS S3i POS $4. (Sopstvenatezina

stubova moze se zanemariti).

d) Gredu POS 6 stub POS S3 dimenzionisati (prema M, N, T) u karaticnim presecima i
dimenzionisane preseke nacrtati u razmeri 1:10.
e) Dimenzionisati stub POS $4 ne uzimajuci u obzir izvijanje, ako su dimenzije stuba

cl) b/d=20/20cm
c2) b/d=35/35cm

Dimenzionisane preseke nacrtati u razmeri 1:10.
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Podaci za proracun:
MB 30, RA 400/500

Povremeno optere¢enje p = 6,0 kN/m?
grede POS 3i POS 4: b/d = 25/50 cm

greda POS 51 POS 6: b/d = 35/80 cm

stub POS S3 : b/d = 35/80 cm

poprecni presek POS 1 i POS 2
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2. Sratunati staticke uticaje (samo momente savijanja) i dimenzionisati stepeniste POS ST
(dp=20.0 cm), u karakteristicnim presecima. Pri dimenzionisanju uticaj normalnih sila
moze se zanemariti. Tezina obloge (koja je i navertikalamai u horizontalama po 4.0 cm)
iznosi g,=22.5 kN/m®. Povremeno opterecenje iznosi p=8,0 kN/n. Nacrtati plan
armature stepenista u poduznom preseku. Sve Sipke armature prikazati u izgledu sa
naznacenim duzinama. (Kao u specifikaciji armature, samo se ne trazi broj komada.)
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Podaci za proracun:
MB 30, RA 400/500
Povremeno optere¢enje p = 8,0 kN/m?



